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 БЕОГРАД - Потпредседница Српске напредне странке (СНС) Марија Обрадовић
изјавила је да у тој странци нису задовољни поставком коалиционих партнера, да не
осећају њихову подршку када је тешко, и додала да ће, међутим, коначну реч о њима
дати народ на изборима следеће године.

  

  "Јасно је да СНС има највећу одговорност за вршење власти, али подносимо и највећи
терет, борећи се против оних који би без избора поново на власт. Кад је тешко, не
осећамо снажну подршку коалиционих партнера", рекла је Обрадовићева за "Курир".   

На питање да ли Социјалистичка партија Србије (СПС) остаје у влади после следећих
избора или иде у опозицију, она је рекла да то није питање за њу и да она о томе не
одлучује.

  

"Кључна је воља грађана, они ће рећи где је место социјалистима", рекла је
потпредседница СНС-а.

  

Она је рекла и да после избора 2020. не очекује веће промене у односу политичких
снага, осим више младих на листама свих странака.

  

"Истраживања јавног мњења показују да бирачи имају поверења у председника
(Александра) Вучића и његов тим, а и наш план и програм веома су реални и
краткорочни, тако да ће грађани врло лако моћи да повежу досадашње резултате и
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наша обећања", каже Марија Обрадовић.

  

Упитана да прокоментарише дуго најављиване промене кадрова у СНС-у и зашто се
ништа не предузима, она је рекла да се предузима али да јавност вероватно очекује
"политичку главу велике зверке".

  

"Верујем да ће председник Вучић повући и такве потезе буде ли потребе за тим", додала
је.

  

На питање о томе шта ће бити теме на седници ГО СНС 29. децембра, она је рекла да ће
то бити датум избора 2020. и приоритетне теме изборне кампање.

  

"Знамо да има људи који још увек тешко живе, мора боље, мада је данас у Србији
највиши стандард икада. Фокусираћемо се само на наредних пет година. Председник
Вучић изнеће своје реалне прогнозе за просечну плату 2025, то ће бити прилично
позитиван шок за грађане", рекла је Обрадовићева.

  

(Танјуг)
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